

“达州城管”政务微博(微信)

全新改版升级了!



“达州城管”新浪微博



“达州城管”微信公众号



“达州城管”腾讯微博

本报讯 近日,市城管执法局对“达州城管”政务微博(微信)进行了全新改版升级,力求将其打造成为解读城市管理政策法规的“信息窗”、服务公众办事查询的“便民站”和传播城市文明理念的“百科书”,更好的服务广大市民群众。

据了解,“达州城管”政务微博、微信自2014年开通以来,累计发布信息1100余条,处理投诉、咨询320余次,多次被市网信办、市政府信息公开办表彰为优秀政务微信公众号、优秀政务

微博。“达州城管”积极开展城市管理宣传工作,充分利用微信、微博的特点,与粉丝积极互动,及时答复市民在微博、微信提出的各类咨询、评论及私信内容,充分运用图片、视频、音频等多媒体形式,图文并茂,宣传展示达州城管形象。“达州城管”将以本次改版升级为契机,借力“达州发布”平台,增加推送频次,加大线上线下推广活动,扩大城管事业公众知晓度,让广大市民了解城管、帮助城管、支持城管,推进达州城管事业又好又快发展! (叶正航 本报记者)

“五治”工程在行动



城管重拳整治

5小时查处占道摊点200余起

当晚7时许,达巴路口附近的一些贩卖炒粉、烧烤的游商小贩趁着夜色在人行道上开始摆摊设点,执法人员虽多次劝导却屡禁不止。对此,城管执法人员现场依法暂扣了占道的桌椅,责令其前往一中队接受教育和处罚,并督促摊贩清扫了产生的垃圾。整治后,宽敞干净的人行道得以恢复,市民们拍手叫好。

随后,执法人员来到徐公祠步行街的一家名叫“烤状元”的烧烤店,发现该店门外人行道已经摆了七八套桌椅,一桌食客正坐在人行道上享用美食。执法人员当场责令老板将桌椅全部搬至屋内,并劝导食客进店就餐。对执法人员的劝

导,店主和食客均表示配合,并与执法人员一同迅速将占道桌椅搬至屋内,让出了人行道。

据悉,当晚的行动,执法人员共对近百家游商摊贩和商户采取了强制暂扣措施,累计暂扣各类违章占道物品约40件,劝离占道摊贩200余起,给片区占道经营行为带来了极大的震慑作用。同时,为彻底治理达城东城片区市容乱象,相关负责人表示,一中队将开展为期一个月的重点整治,在强化日常监管的基础上,将采取不定期集中整治措施,坚决取缔占道经营摊点,还道于民,确保市容环境整洁有序。

(邓敏 张红霞 本报记者 李泽希)

成立专项小组清理城区市政设施“牛皮癣”

本报讯 3月3日至3月5日,市政工程管理处在达州中心城区开展了“清理市政公共设施‘牛皮癣’、小广告、乱涂乱画等现象”专项整治活动。

据悉,此次活动共有60余人参加,分为5组(西外3组、老城区2组)对金龙大道、凤凰大道、朝阳西路、朝阳东路、通川北路、火车站前、永兴路(市政府前)、金兰路、来凤路、红旗路荷叶街人行天桥等地市政公共设施(配电箱、路灯

杆、天桥护栏等)的“牛皮癣”进行清理。针对城区市政公共设施存在的“牛皮癣”、小广告、乱涂乱画现象,下阶段还将成立专项清理小组,对市政公共设施开展定期集中清理,并进行反复巡查,一旦发现及时清理,在容易反弹的地方,注意巩固维护、加大宣传劝导力度,切实改善我市城市环境,提升我市城市形象。据不完全统计,本次共清理配电箱68处,路灯杆400余根。

(张扬 本报记者 李泽希)

整治校园周边环境 护航学生安全

本报讯 近日,市城管执法局直属一大队二中队联合通川区第八小学形成一种控违纠违的高压态势,对校园周边的流动摊贩、骑门经营、无证经营、散发小广告等违规行为进行了专项整治。

整治中,执法队员大力宣传,倡导市民积极参与到城区校园周边环境整治工作中来,共同抵制不文明行为,教育和引导违章者规范经营,并指出违章经营的危害性。通过对区八小本区鹅市巷及八小南区校门口一线的整治,校园周

边的无证食品摊贩得到清理,骑门摊得到规范,散发小广告传单得到治理,切实保障了学生食品卫生安全、出行通畅,维护了市容环境秩序,受到了社会各界的一致好评。

为彻底改善和净化校园周边环境秩序,直属一大队二中队积极主动与区八小取得联系,共同研究并制订了长效管理方案,同时开启了校园周边护航模式,形成常态化管理,达到了齐抓共管的良好局面。

(蒲大超 本报记者 李泽希)

城管人的故事

立春后达城天气总是变化莫测,时暖时冷。但对于一线的城市管理者们来说早已习以为常了。整洁的街道,市场的有序,这些都离不开城管人们在无数个日日夜夜的艰苦奋斗。市场劝导工作被理解,市民行为得到了规范,一切都说明了城管人的所作所为逐渐得到了全民的认可和支

新一代城管人,
总是让人感到温暖

劝导技巧决定工作效率

城管工作总是日复一日都是做着同样的事,因为只有平凡的岗位上才能创造非同价值赢得民心。市城管执法局一大队三中队协勤雷颜旗就是城管人中的一位明星。他的工作是协助执法,每天都会在大街小巷里“转悠”,发现一起占道经营就耐心劝导一起,尤其在规范骑门摊方面非常有技巧性。

去年底有市民向城管投诉指挥中心投诉,市中心医院对面有几家副食门市把商品搬到门市外经营。雷颜旗接到任务后和另一名同事前往投诉点,同事看到现场十分混乱,劝导工作难以展开,便想暂时离开叫附近巡逻的其他队员前来支援劝导。由于门市占道严重,行人难以通行,雷颜旗拉着同事一同展开了劝导:“您好,根据《四川省城乡综合管理办法》及《门前三包》相关规定您已经严重超出了经营范围,请您立即将占道商品清理。”“都在门市内经营,整条街得到了规范,购买者看起来舒服,买得就更多。”他带着微笑结束了最后一个门市的劝导工作。几分钟后,一条宽敞整洁的人行道又重现了出来。他在接受记者采访时说,蛮横不但工作做不走,而且还会激发被执法者矛盾升级,只要做到文明用语文明劝导,用法律讲道理,很多商家商贩还是很配合。

商贩亲切喊他“小雷弟弟”

城管就是为民服务队。百分之七十服务,百分之二十是劝导,百分之十是执法,雷颜旗用心诠释了这个百分比。就在不久前的一个早上,风中夹雨,感觉冬天又回来了。即便气温下降,但仍有很多商贩占道经营。在市审计局对面,每天都有大量商贩占道导致附近人车混行,安全隐患较大。为规范小商贩有序经营,老人家背不动,雷颜旗帮忙背到就近市场;老人家冷,他脱下执勤大衣为老人御寒;老人家行动不便,他上前搀扶……被雷颜旗劝导过的商贩总是亲切地称他“小雷弟弟”。

有人问小雷,工资微薄工作激情从哪来?他却说,今天不努力工作,明天就努力找工作;工资低的工作都做不好,高工资更不能胜任了。在领导眼里,雷颜旗遵守工作纪律,从不迟到早退,每一项工作都能出色的完成,时刻保持优良的工作作风,值得每一位城管人学习。

(李奇骏 本报记者 李泽希)

主编 王爱民
责任编辑 杨波

官方微信 dzwbwx
官方微博 dazhouxinwen

投稿邮箱 dzwbjzx@sina.com
爆料热线:2382258